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ECCELLENZA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 22/09/2019

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

	GIRONE A - 3 Giornata - A


	ANGIZIA LUCO

	- RENATO CURI ANGOLANA SRL

	2 - 0

	 


	BACIGALUPO VASTO MARINA

	- CAPISTRELLO A.S.D.

	2 - 0

	 


	CASTELNUOVO VOMANO

	- SPOLTORE CALCIO S.R.L.SD

	5 - 0

	 


	NERETO CALCIO 1914

	- IL DELFINO FLACCO PORTO

	1 - 1

	 


	NEROSTELLATI 1910

	- VIRTUS CUPELLO

	0 - 0

	 


	PATERNO

	- SAMBUCETO CALCIO

	0 - 5

	 


	PENNE 1920

	- TORRESE

	2 - 1

	 


	PONTEVOMANO CALCIO S.R.L.

	- ALBA ADRIATICA

	1 - 3

	 


	2000 CALCIO ACQUAESAPONE

	- LANCIANO CALCIO 1920

	2 - 3

	 



	


GIUDICE SPORTIVO

GIUDICE SPORTIVO L.N.D. - Calcio A 11
Il Giudice Sportivo, Avv. Roberto Ragone, assistito dai sostituti Avv. Francesco Alfonsi, Avv. Daniele Di Pasquale e dal rappresentante dell’A.I.A., a.b. Carbone Francesco, nella seduta del 23/9/2019, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL CAMPIONATO ECCELLENZA
GARE DEL 22/ 9/2019
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

A CARICO DI ALLENATORI 

AMMONIZIONE 

	DE FEUDIS MICHELE
	(NERETO CALCIO 1914) 
	 
	 
	 


A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO 

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E 

	PASSAMONTI KEVIN
	(ALBA ADRIATICA) 
	 
	DE MEIS LUCA
	(CAPISTRELLO A.S.D.) 

	EVANGELISTA JACOPO
	(2000 CALCIO ACQUAESAPONE) 
	 
	MARRONE LUCA
	(2000 CALCIO ACQUAESAPONE) 


PROGRAMMA GARE Calcio a 11

Variazioni al Programma Gare del 25 Settembre 2019
-Turno Infrasettimanale-

ECCELLENZA

GIRONE A - 4 Giornata

	Squadra 1
	Squadra 2
	A/R
	Data/Ora
	Impianto
	Localita' Impianto
	Indirizzo Impianto

	ALBA ADRIATICA
	2000 CALCIO ACQUAESAPONE
	A
	25/09/2019 15:00
	ALBA ADRIATICA"L.VALLESE"
	ALBA ADRIATICA
	VIA ASCOLANA

	CAPISTRELLO A.S.D.
	CASTELNUOVO VOMANO
	A
	25/09/2019 15:00
	CANISTRO ALESSANDRO CORVI COM
	CANISTRO
	VIA CAMPO SPORTIVO

	IL DELFINO FLACCO PORTO
	PENNE 1920
	A
	25/09/2019 15:00
	PESCARA"SAN MARCO"
	PESCARA
	VIA MARCO

	LANCIANO CALCIO 1920
	ANGIZIA LUCO
	A
	25/09/2019 15:00
	LANCIANO "COM.LE" G.BIONDI
	LANCIANO
	VIA BELVEDERE NÂ° 1

	RENATO CURI ANGOLANA SRL
	NERETO CALCIO 1914
	A
	25/09/2019 15:00
	CITTA'S.ANGELO COMUNALE
	CITTÃ€ S.ANGELO
	VIA STRADA GIARDINO 2

	SAMBUCETO CALCIO
	BACIGALUPO VASTO MARINA
	A
	25/09/2019 15:00
	SAMBUCETO CAMPO 1 CITT.SPORT
	SAMBUCETO
	VIA CIAFARDA

	SPOLTORE CALCIO S.R.L.SD
	PONTEVOMANO CALCIO S.R.L.
	A
	25/09/2019 15:00
	SPOLTORE "A.CAPRARESE "
	SPOLTORE
	VIA CAMPO SPORTIVO

	TORRESE
	NEROSTELLATI 1910
	A
	25/09/2019 15:00
	CASTELNUOVO VOMANO COMUNALE
	CASTELNUOVO VOMANO
	VIA NAPOLI

	VIRTUS CUPELLO
	PATERNO
	A
	25/09/2019 15:00
	CUPELLO COMUNALE
	CUPELLO
	VIA P.TOGLIATTI


Tribunale Federale Territoriale
Il Tribunale Federale Territoriale composto dai Sigg.ri Avv.ti Antonello Carbonara (Presidente), Massimiliano Di Scipio e Andrea Battistella (Componenti) con l’assistenza del Rappresentante dell’A.I.A. Francesco Carbone ha adottato nella seduta del 23.09.2019 le decisioni che di seguito si riportano.

DEFERIMENTO:

· DEL SIG. CARRACINO ETTORE, ALL’EPOCA DEI FATTI PRESIDENTE E LEGALE RAPPRESENTATE DELLA A.S.D. CASOLANA PER: A) LA VIOLAZIONE DEI DOVERI DI LEALTÀ, CORRETTEZZA E PROBITÀ SPORTIVA DI CUI ALL’ART. 1 BIS COMMA 1 C.G.S. PREVIGENTE, CON RIFERIMENTO AGLI ARTT. 19, 25, 37 E 39 LETT. D) E DA) DEL VIGENTE REGOLAMENTO DEL SETTORE TECNICO PER AVERE, NELLA STAGIONE SPORTIVA 2018/2019, CONSENTITO CHE LE FUNZIONI DI ALLENATORE RESPONSABILE DELLA PRIMA SQUADRA VENISSERO, DI FATTO, ESERCITATE DAL SIG. DI GIUSEPPE GIANMARCO, SOGGETTO ISCRITTO NEI RUOLI DEL SETTORE TECNICO MA SPROVVISTO DELLA NECESSARIA ABILITAZIONE FEDERALE PER LA CONDUZIONE TECNICA DELLA PRIMA SQUADRA DELLA A.S.D. CASOLANA – PARTECIPANTE AL CAMPIONATO DI PROMOZIONE ORGANIZZATO DAL COMITATO REGIONALE ABRUZZO – E TESSERATO QUALE ALLENATORE DILETTANTE SQUADRE MINORI E CALCIATORE, PER COME PERALTRO RISULTA, OLTRE CHE DALLE DICHIARAZIONI TESTIMONIALI, DAGLI ARCHIVI DEL SETTORE TECNICO E DALL’ANAGRAFICA FEDERALE DI CENSIMENTO DELLA SOCIETÀ; B) LA VIOLAZIONE DEI DOVERI DI LEALTÀ, CORRETTEZZA E PROBITÀ SPORTIVA DI CUI ALL’ART. 1 BIS COMMA 1 C.G.S. PREVIGENTE, CON RIFERIMENTO AGLI ARTT. 19, 25, 29 E 37 DEL VIGENTE REGOLAMENTO DEL SETTORE TECNICO PER AVERE, NELLA STAGIONE SPORTIVA 2018/2019, CONSENTITO O, COMUNQUE, NON IMPEDITO CHE IL SIG. OGGIONI FABIO SVOLGESSE, A FAVORE DELLA PRIMA SQUADRA DELLA A.S.D. CASOLANA – PARTECIPANTE AL CAMPIONATO DI PROMOZIONE ORGANIZZATO DAL COMITATO REGIONALE ABRUZZO – MANSIONI DI PREPARATORE ATLETICO E ALLENATORE IN SECONDA DELLA PRIMA SQUADRA, DIVERSE DA QUELLE DI ALLENATORE DILETTANTE SQUADRE MINORI PER CUI ERA ABILITATO ED ERA STATO TESSERATO, PER COME RISULTA, OLTRE CHE DALLE DICHIARAZIONI TESTIMONIALI, DAGLI ARCHIVI DEL SETTORE TECNICO E DALL’ANAGRAFICA FEDERALE DI CENSIMENTO DELLA SOCIETÀ, NONCHÉ PER AVERE CONSENTITO E, COMUNQUE, NON IMPEDITO CHE IL PREDETTO FIGURASSE NELLE DISTINTE DI GARA NEI MOLTEPLICI RUOLI DI MASSAGGIATORE, DI DIRIGENTE ACCOMPAGNATORE E DI DIRIGENTE ADDETTO ALL’ARBITRO;

· DELLA SOCIETÀ A.S.D. CASOLANA LA VIOLAZIONE DELL’ART. 4 COMMI 1 E 2 C.G.S. PREVIGENTE, A TITOLO DI RESPONSABILITÀ DIRETTA E OGGETTIVA PER I COMPORTAMENTI POSTI IN ESSERE DAL PROPRIO LEGALE RAPPRESENTATE E DAI TECNICI, COSÌ COME SOPRA  DESCRITTI;


Con note del 27.6.19, il Procuratore Federale Interregionale della F.I.G.C. ha deferito a questo Tribunale i soggetti sopra specificati, per rispondere delle contestazioni loro rispettivamente ascritte. 

Con raccomandate aa.rr. regolarmente notificate a mezzo posta, venivano contestate ai soggetti deferiti le dette violazioni e veniva loro reso noto che il deferimento sarebbe stato esaminato nella riunione del 23.9.19, alle ore 16,00, con relativo termine a difesa nei tre giorni antecedenti la data d’udienza per la produzione di memorie e la richiesta di mezzi, nella specie non pervenuti.

All’udienza compariva il rappresentante della Procura Federale, il sig. Ettore Carracino personalmente nonché il difensore nominato dai soggetti deferiti, i quali chiedevano di essere ammessi a patteggiare le sanzioni. 

Il Presidente del Tribunale, constatata la regolarità della ricezione degli atti da parte degli interessati, dava inizio alla trattazione del procedimento.

Le parti convenivano l’applicazione delle sanzioni nella misura di mesi quattro di inibizione per il Carracino e di € 600,00 di ammenda per la società, ai sensi dell’art. 127 C.G.S.

Il Tribunale, preso atto della richiesta di patteggiamento come sopra formulata e ritenuta la congruità delle sanzioni concordate, applica nei confronti del sig. Carracino Ettore l’inibizione di mesi quattro e all’A.S.D. Casolana € 600,00 di ammenda.

P.Q.M.

Il Tribunale Federale Territoriale, applica a richiesta delle parti la sanzione dell’inibizione di mesi quattro al sig. Carracino Ettore e l’ammenda di € 600,00 alla società A.S.D. Casolana.

Dispone trasmettersi copia della presente decisione alla Procura Federale della F.I.G.C. ed ai soggetti deferiti.

DEFERIMENTO:

· DEL SIG. FERRARA ROCCO, PRESIDENTE DELLA SOCIETÀ A.S.D. SPAL LANCIANO NELLA STAGIONE 2016/2017, PER LA VIOLAZIONE DI CUI ALL’ART. 1 BIS COMMA 1 C.G.S., IN RELAZIONE AGLI ARTT. 10 COMMA 2 C.G.S; 39, 43 COMMI 1 E 6 E 61 COMMI 1 E 5 DELLE N.O.I.F. PER AVERE: A) OMESSO DI PROVVEDERE AL REGOLARE TESSERAMENTO DEL CALCIATORE SACALUS IONUT E A FAR SOTTOPORRE LO STESSO AGLI ACCERTAMENTI MEDICI AI FINI DELLA IDONEITÀ SPORTIVA E DI DOTARLO DI SPECIFICA COPERTURA ASSICURATIVA, NONCHÉ PER AVERE CONSENTITO L’UTILIZZO DELLO STESSO NEL CORSO DELLE GARE LETTESE – A.S.D. SPAL LANCIANO DEL 13.11.2016; A.S.D. SPAL LANCIANO – GIOVANILE CHIETI DEL 20.11.2016; A.S.D. SPAL LANCIANO – VIANOVA DEL 4.12.2016; FOSSACESIA – A.S.D. SPAL LANCIANO DEL 29.1.2017 E A.S.D. SPAL LANCIANO – CASTEL FRENTANO DEL 9.4.2017, TUTTE VALEVOLI PER IL CAMPIONATO DI 2^ CATEGORIA ABRUZZO, GIRONE C; B) SVOLTO LE FUNZIONI DI ACCOMPAGNATORE UFFICIALE DELLA A.S.D. SPAL LANCIANO IN OCCASIONE DELLA GARA A.S.D. SPAL LANCIANO – VIANOVA DEL 4.12.2016, VALEVOLE PER IL CAMPIONATO DI 2^ CATEGORIA ABRUZZO, GIRONE C, IN CUI È STATO IMPIEGATO IN POSIZIONE IRREGOLARE, IN QUANTO NON TESSERATO, IL CALCIATORE SACALUS IONUT, SOTTOSCRIVENDO LA RELATIVA DISTINTA CON ATTESTAZIONE DI REGOLARE TESSERAMENTO DEL CALCIATORE STESSO CONSEGNATA AL DIRETTORE DELLA GARA E CONSENTENDO, COSÌ, CHE LO STESSO PARTECIPASSE ALLA GARA SENZA ESSERSI SOTTOPOSTO AGLI ACCERTAMENTI MEDICI AI FINI DELLA IDONEITÀ SPORTIVA E SENZA ESSERSI DOTATI DI SPECIFICA COPERTURA ASSICURATIVA;

· DEL SIG. DI SANTO NICOLA, DIRIGENTE ACCOMPAGNATORE UFFICIALE DELLA SOCIETÀ A.S.D. SPAL LANCIANO NELLA STAGIONE 2016/2017, PER LA VIOLAZIONE DI CUI ALL’ART. 1 BIS COMMA 1 C.G.S., IN RELAZIONE AGLI ARTT. 61 COMMI 1 E 5; 39 E 43 COMMI 1 E 6 DELLE N.O.I.F. PER AVERE SOTTOSCRITTO, NELLA PREDETTA QUALITÀ, LA DISTINTA DI GARA A.S.D. SPAL LANCIANO – GIOVANILE CHIETI DEL 20.11.2016, VALEVOLE PER IL CAMPIONATO DI 2^ CATEGORIA ABRUZZO, GIRONE C, IN CUI È STATO IMPIEGATO IN POSIZIONE IRREGOLARE, IN QUANTO NON TESSERATO, IL CALCIATORE SACALUS IONUT, SOTTOSCRIVENDO LA RELATIVA DISTINTA CON ATTESTAZIONE DI REGOLARE TESSERAMENTO DEL CALCIATORE STESSO CONSEGNATA AL DIRETTORE DELLA GARA E CONSENTENDO, COSÌ, CHE LO STESSO PARTECIPASSE ALLA GARA SENZA ESSERSI SOTTOPOSTO AGLI ACCERTAMENTI MEDICI AI FINI DELLA IDONEITÀ SPORTIVA E SENZA ESSERSI DOTATI DI SPECIFICA COPERTURA ASSICURATIVA;

· DEL SIG. SCAGLIONE CAMILLO, DIRIGENTE ACCOMPAGNATORE UFFICIALE DELLA SOCIETÀ A.S.D. SPAL LANCIANO NELLA STAGIONE 2016/2017, PER LA VIOLAZIONE DI CUI ALL’ART. 1 BIS COMMA 1 C.G.S., IN RELAZIONE AGLI ARTT. 61 COMMI 1 E 5; 39 E 43 COMMI 1 E 6 DELLE N.O.I.F. PER AVERE SOTTOSCRITTO, NELLA PREDETTA QUALITÀ, LE DISTINTE DI GARA LETTESE – A.S.D. SPAL LANCIANO DEL 13.11.2016; FOSSACESIA – A.S.D. SPAL LANCIANO DEL 29.1.2017 E A.S.D. SPAL LANCIANO – CASTEL FRENTANO DEL 9.4.2017, VALEVOLI PER IL CAMPIONATO DI 2^ CATEGORIA ABRUZZO, GIRONE C, IN CUI È STATO IMPIEGATO IN POSIZIONE IRREGOLARE, IN QUANTO NON TESSERATO, IL CALCIATORE SACALUS IONUT, SOTTOSCRIVENDO LA RELATIVA DISTINTA CON ATTESTAZIONE DI REGOLARE TESSERAMENTO DEL CALCIATORE STESSO CONSEGNATA AL DIRETTORE DELLA GARA E CONSENTENDO, COSÌ, CHE LO STESSO PARTECIPASSE ALLA GARA SENZA ESSERSI SOTTOPOSTO AGLI ACCERTAMENTI MEDICI AI FINI DELLA IDONEITÀ SPORTIVA E SENZA ESSERSI DOTATI DI SPECIFICA COPERTURA ASSICURATIVA;

· AL SIG. SACALUS IONUT, NELLA STAGIONE 2016/2017 NON TESSERATO, MA INQUADRABILE TRA I SOGGETTI DI CUI ALL'ART. 1 BIS, COMMA 5 C.G.S., PER LA VIOLAZIONE DI CUI ALL’ART. 1 BIS COMMI 1 E 5 C.G.S., IN RELAZIONE AGLI ARTT. 10 COMMA 2 C.G.S; 39 E 43 COMMI 1 E 6 DELLE N.O.I.F. PER AVERE EGLI DISPUTATO LE GARE: LETTESE – A.S.D. SPAL LANCIANO DEL 13.11.2016; A.S.D. SPAL LANCIANO – GIOVANILE CHIETI DEL 20.11.2016; A.S.D. SPAL LANCIANO – VIANOVA DEL 4.12.2016; FOSSACESIA – A.S.D. SPAL LANCIANO DEL 29.1.2017 E A.S.D. SPAL LANCIANO – CASTEL FRENTANO DEL 9.4.2017, TUTTE VALEVOLI PER IL CAMPIONATO DI 2^ CATEGORIA ABRUZZO, GIRONE C, NELLE FILA DELLA SOCIETÀ AA.S.D. SPAL LANCIANO SENZA AVERNE TITOLO, PERCHÉ NON TESSERATO E SENZA ESSERSI SOTTOPOSTO AGLI ACCERTAMENTI MEDICI AI FINI DELLA IDONEITÀ SPORTIVA E SENZA ESSERSI DOTATO DI SPECIFICA COPERTURA ASSICURATIVA.

Con note del 19.6.19, il Procuratore Federale Interregionale della F.I.G.C. ha deferito a questo Tribunale i soggetti sopra specificati, per rispondere delle contestazioni loro rispettivamente ascritte. 

Con raccomandate aa.rr. regolarmente notificate a mezzo posta, venivano contestate ai soggetti deferiti le dette violazioni e veniva loro reso noto che il deferimento sarebbe stato esaminato nella riunione del 23.9.19, alle ore 16,30, con relativo termine a difesa nei tre giorni antecedenti la data d’udienza per la produzione di memorie e la richiesta di mezzi, nella specie non pervenuti.

All’udienza di trattazione era presente il solo rappresentante della Procura Federale mentre nessuno è comparso per i soggetti deferiti.

Il Presidente del Tribunale, constatata la regolarità delle notifiche agli interessati, dava inizio alla trattazione del procedimento.

Il rappresentante della Procura procedeva, quindi, ad illustrare le ragioni del deferimento e, dopo breve discussione, concludeva per l’affermazione della responsabilità dei soggetti deferiti, chiedendo l’applicazione nei loro confronti delle seguenti sanzioni: al Presidente Ferrara Rocco mesi sei d’inibizione; al calciatore Sacalus Ionut sette giornate di squalifica; al sig. Di Santo Nicola mesi tre d’inibizione; al sig. Scaglione Camillo giorni quaranta d’inibizione; alla A.S.D. Spal Lanciano cinque punti di penalizzazione e € 600,00 di ammenda.


Osserva il Tribunale, che la società A.S.D. Spal Lanciano è risultata essere inattiva dal 21.6.2018, con la conseguenza che non si è proceduto nei confronti della stessa. Per quanto concerne gli altri soggetti deferiti, risulta dagli atti provata la loro responsabilità ed è sintomatica, al riguardo, la circostanza che gli stessi si sono tenuti lontani dal procedimento. Appare, tuttavia, equo irrogare agli stessi le sanzioni come da dispositivo.

P.Q.M.

Il Tribunale Federale Territoriale infligge: al Presidente Ferrara Rocco mesi sei d’inibizione; al calciatore Sacalus Ionut dieci giornate di squalifica; ai sigg.ri Di Santo Nicola e Scaglione Camillo mesi tre d’inibizione.

Dispone trasmettersi copia della presente decisione alla Procura Federale della F.I.G.C. ed ai soggetti deferiti.

I provvedimenti disciplinari comminati dagli Organi della Giustizia Sportiva del C.R. Abruzzo L.N.D. appariranno, sul sito interne abruzzo.lnd.it. Si precisa, che per disposizioni federali, (Vedi Art. 13 delle N.O.I.F.) tale informazione non riveste carattere ufficiale in quanto solo il Comunicato Ufficiale affisso all'Albo avrà valore a tutti gli effetti sia per il testo che per la decorrenza dei termini.

Pubblicato in L’Aquila ed affisso all’albo del C.R. Abruzzo il 23/9/2019.

	Il Segretario

(Amedeo Alberto Pettinari)
	Il Presidente

(Daniele Ortolano)
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